

**Budapest Főváros X. kerület
Kőbányai Önkormányzat
Alpolgármestere**

**Előterjesztés
a Képviselő-testület részére
a Törekvés Sportegyesületnek nyújtandó felhalmozási célú támogatásról**

I. Tartalmi összefoglaló

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a Törekvés Sportegyesület (a továbbiakban: Törekvés SE) részére a 2021. április 23-án létrejött támogatási szerződés alapján 16 000 000 Ft összegű működési támogatást nyújtott a Törekvés SE vívó és kerekesszékes vívó szakosztályában folyó utánpótlás-nevelés hatékonyabb végrehajtása és a szakosztály működése céljából. A támogatás felhasználásáról a Törekvés SE-nek 2022. január 31-éig kell elszámolnia az Önkormányzat részére.

A Törekvés SE elnöke, Sárvári György Vilmos 2021. szeptember 20-án 3 900 000 Ft felhalmozási célú támogatás iránti kérelmet nyújtott be az Önkormányzathoz a 38367/5 helyrajzi számú, természetben az 1107 Budapest, Bihari utca 23. szám alatti, önkormányzati tulajdonban lévő Kocsis Sándor Sportközpontban (a továbbiakban: Sportközpont) üzemelő Paralimpiai Sportközpont fejlesztése céljából. A kérelem és az árajánlat az előterjesztés 2. melléklete.

A Paralimpiai Sportközpontot a Törekvés SE a Magyar Vívó Szövetség (a továbbiakban: MVSZ) létesítményfejlesztési programja keretében évek óta az MVSZ-től kapott pénzeszközökkel fejleszti, korszerűsíti. A Törekvés SE 2016. évre benyújtott és az Önkormányzattal egyeztetett fejlesztési tervei megvalósításához az MVSZ 19 930 000 Ft összegű támogatást nyújt, amely a fejlesztési forrást kezelő BMSK Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (a továbbiakban: BMSK Zrt.) közreműködésén keresztül érvényesíthető. Az MVSZ támogatásához a Törekvés SE saját költségvetéséből biztosítja az 50 000 Ft mértékű saját erőt (önrész).

A Törekvés SE 2016. évi többször módosított fejlesztési projektje az alábbi tevékenységeket tartalmazza:

- a) Légcserélő berendezések kiépítése: a Paralimpiai Sportközpont nagytermében csak pár ablak használható, és semmilyen egyéb légcserélésre alkalmas lehetőség nincs, ezért szükséges a korszerű légcserélés kiépítése az edzések és a sportrendezvények megtartásának folyamatossága érdekében.
- b) A Paralimpiai Sportközpont nagyterme ablakainak korszerűsítése: a Paralimpiai Sportközpont öltözőiben szükségessé vált a közel 40 éves alumínium ablakok cseréje, továbbá a szellőzőrendszer kiépítése, mert nem lehet szellőztetni az öltözőket.
- c) Eszközbeszerzés: 1 db professzionális futópad beszerzése.

A teljes beruházás összértéke bruttó 23 898 723 Ft. A Törekvés SE a projekt két tevékenysége (légcserélő berendezések kiépítése és az öltözők ablakainak korszerűsítése) esetében a két műszaki ellenőr díjának és a légcserélő berendezések kiépítése költségeinek a fedezésére használná fel a 3 900 000 Ft összegű önkormányzati támogatást, mely összeget a 2019-ben készített költségtervben szereplő költségek esetében az anyagárban és a munkadíjban (szellőzőrendszer és ablakcsere) bekövetkező jelentős mértékű növekedés miatt kér. A

beruházás összköltségéből fennmaradó 18 723 Ft-ot a Törekvés SE a költségvetéséből biztosítja.

A futópadot az MVSZ nyújtotta támogatási összegből szerzi be az Egyesület. A Törekvés SE-nek a teljes létesítményberuházást 2021. november 30-áig kell megvalósítania.

Javasolom, hogy az Önkormányzat 3 900 000 Ft összegű felhalmozási célú támogatást nyújtson a Törekvés SE-nek támogatási szerződés keretében.

II. Hatásvizsgálat

A Törekvés SE Budapest Főváros X. kerületben működő kiemelt utánpótlás-nevelő központ, amely vívás és kerekesszékes vívás sportágakban biztosít sportolási lehetőséget a kőbányai lakosok és fiatal sportolók számára egyaránt a Paralimpiai Sportközpont nagytermében. A támogatás biztosítása hozzájárul a Törekvés SE vívószakosztályának működéséhez, az önkormányzati tulajdonú Paralimpiai Sportközpont állagmegóvásához és korszerűsítéséhez, valamint a vívás sportág korszerűbb feltételeinek megteremtéséhez. A Törekvés SE vívóit az Önkormányzat rendszeresen elismeri és támogatja. Ennek is köszönhető, hogy kiemelkedő eredményeket érnek el a sportolók a hazai és a nemzetközi versenyeken.

III. A végrehajtás feltételei

A Törekvés SE részére támogatási szerződés keretében, elszámolási kötelezettség mellett, valamint a támogatási összeg felhasználási feltételeinek meghatározásával biztosítja az Önkormányzat a felhalmozási célú támogatást.

A támogatás fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet 12. melléklet 23. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére biztosítható.

IV. Döntési javaslat

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az előterjesztés 1. mellékletében foglalt határozatot.

Budapest, 2021. október „ 6. ”.



Radványi Gábor

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:



Dr. Szabó Krisztián
jegyző

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének

.../2021. (X. 21.) határozata

a Törekvés Sportegyesületnek nyújtandó felhalmozási célú támogatásról

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete a Törekvés Sportegyesület részére 3 900 000 Ft, a Paralimpiai Sportközpont beruházási munkálataira felhasználható felhalmozási célú támogatást nyújt a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: költségvetési rendelet) 12. melléklet 23. sora (Képviselő-testület általános tartaléka) terhére.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés 1. melléklet szerinti tartalommal történő megkötésére, az előirányzat-átcsoportosítás végrehajtására, valamint a költségvetési rendeletben történő átvezetés érdekében a szükséges intézkedés megtételére.

Határidő: azonnal
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője
a Gazdasági és Pénzügyi Főosztály vezetője

KCO/337-2/2021

TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS

amely létrejött egyrészről a **Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat** (székhelye: 1102 Budapest, Szent László tér 29., PIR száma: 735737, adószáma: 15735739-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11784009-15510000, képviseli: D. Kovács Róbert Antal polgármester megbízásából Radványi Gábor alpolgármester) mint támogató (a továbbiakban: Támogató),

másrészről a **Törekvés Sportegyesület** (székhelye: 1107 Budapest, Bihari út 23., adószáma: 19805432-2-42, bankszámlaszáma: OTP Bank Nyrt. 11710002-22441807, nyilvántartási száma: 01-02-0002957, képviseli: Sárvári György Vilmos elnök) mint támogatott (a továbbiakban: Támogatott),

együttesen Szerződő Felek (a továbbiakban: Felek) között az alulírott napon és helyen, az alábbi feltételekkel.

1. A Felek megállapítják, hogy a Támogatott Budapest Főváros X. kerület közigazgatási területén működő – az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. pont b) alpontja, valamint 4. § (2) bekezdése alapján – önálló jogi személyiséggel rendelkező sportegyesület, amely hét sportágban biztosít sportolási lehetőséget a kőbányai lakosok, óvodás, iskoláskorú gyermekek és felnőttek részére egyaránt.

A Támogatott a kizárólagosan önkormányzati tulajdonban lévő Kocsis Sándor Sportközpont sporttelepen üzemelő Paralimpiai Sportközpontban (nagyterem) létesítménykorszerűsítést valósít meg 2021. évben.

2. A Támogató a Támogatott kérelme szerint az önkormányzati tulajdonú Paralimpiai Sportközpont nagyterem beruházási munkái megvalósítása céljából a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete .../2021. (X. 21.) KÖKT határozata alapján felhalmozási célú támogatást nyújt a Támogatott részére, amelynek fedezete a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat 2021. évi költségvetéséről szóló 5/2021. (II. 18.) önkormányzati rendeletben biztosított.

A támogatás összege **3 900 000 Ft, azaz hárommillió-kilencszázezer forint.**

A jelen szerződésben meghatározott cél megvalósítása során esetlegesen felmerülő többletköltség a Támogatottat terheli, a Támogató a támogatási összegen felül további forrás biztosítását nem vállalja.

3. A támogatás formája egyszeri, vissza nem térítendő támogatás. A támogatott tevékenység kormányzati funkció kódja: 081030. Sportlétesítmények, edzőtáborok működtetése és fejlesztése.

4. A támogatás kizárólag a 3. pontban meghatározott tevékenységgel összefüggően a Paralimpiai Sportközpont nagytermében a légcserélő berendezések és az öltözőablakok korszerűsítése projekttevékenységek esetében két fő műszaki ellenőr díjának fedezésére, valamint a légcserélő berendezések kiépítésének költségeire használható fel.

A támogatás nem használható fel menedzser-szerződés alapján bér és bérjellegű kifizetésekre, tanácsadói díjakra, adó-, illeték- vagy köztehertartozás kiegyenlítésére.

5. A támogatás folyósításának feltétele, hogy a Támogatott a 2020. évi működéséről, vagyoni, pénzügyi és jövedelmi helyzetéről az üzleti év könyveinek lezárását követően az üzleti év utolsó napjával készített beszámolót a bíróságnál letétbe helyezze, és a letétbe helyezést a Támogató felé kétséget kizáróan igazolja.

6. A támogatás folyósítására az 5. pontban foglalt feltétel teljesülését, valamint a jelen szerződés mindkét fél általi aláírását követő 15 napon belül egy összegben kerül sor átutalás útján a Támogatott 11710002-22441807 számú bankszámlájára.

7. A Támogatott köteles a támogatási összeg felhasználásáról **2021. december 15-éig** tételesen elszámolni és írásos, szakmai beszámolót készíteni a Támogató részére.

8. Támogatott köteles a támogatás összegét egyéb pénzeszközeitől elkülönítetten kezelni, illetve nyilvántartani arra is figyelemmel, hogy a támogatás felhasználásának mértékéről a Támogató megkeresésére naprakész információkkal tudjon szolgálni.

9. A pénzügyi elszámoláshoz a Támogató által meghatározott és elektronikusan rendelkezésre bocsátott számlaösszesítőt kell használni, valamint csatolni kell a számviteli, pénzügyi teljesítést igazoló dokumentumok hitelesített másolatait (számla, szerződés, egyéb számviteli, illetve pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok) az 1. mellékletben meghatározott módon. A Támogatott törvényes képviselője az elszámolás főösszesítőjén aláírásával igazolja, hogy a támogatást a szerződésben meghatározott célra fordította, az elszámolás iratai valósak és üzleti könyveiben valamennyit nyilvántartja a rá vonatkozó számviteli szabályok szerint.

10. A támogatás felhasználásáról szóló beszámolóban ismertetni kell a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának körülményeit is.

11. A Támogató a kifizetett összeg felhasználását jogosult ellenőrizni, az ellenőrzést a Támogatott köteles elősegíteni az adatoknak, iratoknak az ellenőr rendelkezésére bocsátásával, továbbá előre írásban egyeztetett időpontban és módon a helyszínen e célból rendelkezésre állni.

12. A Támogatott a támogatás felhasználásáról köteles elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, továbbá a támogatással kapcsolatos iratokat, valamint a támogatás felhasználását alátámasztó dokumentumokat, számviteli bizonylatokat a Támogató által történő jóváhagyástól számított 10 évig megőrizni.

13. A Támogatott a jelen szerződésben rögzített adataiban, illetve nyilatkozataiban, valamint a dokumentumok őrzési helyében bekövetkezett változást 8 napon belül köteles írásban bejelenteni a Támogató részére.

14. Kapcsolattartásra és ellenőrzésre jogosult a Támogató részéről:

- a) a Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Polgármesteri Hivatal Humánszolgáltatási Főosztály Köznevelési és Civilkapcsolati Osztálya,
- b) a Belső Ellenőrzési Osztály.

Kapcsolattartó a Támogatott részéről: Sárvári György Vilmos elnök.

15. A Támogatott képviselője kijelenti, hogy

- a) a jelen támogatási szerződésben foglalt adatok, információk teljes körűek, valódiak, hitelesek,
- b) a Támogatottnak nem áll fenn tartozása a Támogatóval, önkormányzati költségvetési szervvel és a Támogató kizárólagos tulajdonában álló gazdasági társasággal szemben,
- c) a Támogatott megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatok követelményének,
- d) a Támogatott a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pont c) alpontja, valamint az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) szerinti átlátható szervezetnek minősül,
- e) a Támogatott nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló,

- jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban,
- f) a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 6. §-ában foglalt kizáró körülmények a Támogatottal szemben nem állnak fenn,
 - g) a Támogatottnak nincs 60 napon túli, lejárt és ki nem egyenlített köztartozása (adó, vám, járulék), valamint
 - h) az államháztartás alrendszereiből folyósított támogatásból eredő lejárt és ki nem egyenlített fizetési kötelezettsége nincs,
 - i) a Támogatott a támogatás tekintetében adólevonási joggal nem rendelkezik.

A 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülmények nyilatkozat szerinti fennállása a támogatás nyújtásának feltétele.

16. A Támogatott a jelen támogatási szerződés aláírásával tudomásul veszi, hogy
- a) az Állami Számvevőszék vizsgálhatja a támogatás felhasználását, a jelen támogatási szerződést és a támogatás felhasználása során keletkező további megállapodásokat,
 - b) kizárólag a 2021. október 1. és a 2021. november 30-a közötti időszakban kiállított és teljesített számlák képezhetik a támogatás elszámolásának alapját.

17. A megvalósítást akadályozó, befolyásoló körülményekről, tényezőkről a Támogatott kapcsolattartóját haladéktalanul írásban köteles értesíteni.

Támogatott köteles a saját szervezete bejegyzéséről szóló bírósági végzés, hatósági engedélyek vagy a létesítő okirat vonatkozásában bekövetkezett változásról 8 napon belül írásban tájékoztatást adni, szükség esetén a jelen szerződés módosítását kezdeményezni.

18. A Támogatott köteles egy összegben visszafizetni a támogatásnak

- a) a fel nem használt,
- b) a nem támogatási célra felhasznált, valamint
- c) a nem szabályszerűen elszámolt

részét annak a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamatával együtt az elszámolásra rendelkezésre álló határidő elteltét követő 15 napon belül. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

19. A 18. pont c) alpontja alapján kell eljárni, ha a Támogató a 7. pontban meghatározott elszámolást, illetve beszámolót részben vagy egészben nem fogadja el. Erről a Támogató 15 napon belül értesíti a Támogatottat, a visszafizetési határidő további 15 nap.

20. A Támogató jogosult a jelen szerződéstől írásban azonnali hatállyal elállni, ha a Támogatott vonatkozásában az alábbiak közül bármelyik feltétel bekövetkezik:

- a) a 15. pont a)-h) alpontjában foglalt körülményeiben bekövetkezett változás miatt a támogatásra nem lett volna jogosult,
- b) a támogatott tevékenység megvalósítása megghiúsul,
- c) szerződésszegést követ el, és akadályozza a támogatás felhasználásának ellenőrzését, vagy elmulasztja a 13. pontban foglalt bejelentési kötelezettségét vagy a 7. pontban foglalt elszámolási és beszámolási kötelezettségét.

21. Elállás esetén a támogatás teljes összegét vissza kell fizetni az erről szóló értesítés közlését követő 15 napon belül a jegybanki alapkamat kétszeresével megegyező mértékű ügyleti kamattal együtt. A határidő elmulasztása esetén a késedelemmel érintett naptári félév első napján érvényes jegybanki alapkamattal megegyező mértékű késedelmi kamatot is fizetni kell.

22. A Felek rögzítik, hogy a Szerződés megkötése és teljesítése során a Szerződéssel összefüggésben természetes személy alkalmazottjaik, képviselőik, közreműködőik (a továbbiakban együttesen: Közreműködő) személyes adatának kezelésére kerül sor. Saját Közreműködője tekintetében mindegyik fél adatkezelő, az adatkezelő fél Közreműködője tekintetében a másik fél a címzett.

A Felek a Közreműködők személyes adatát a Szerződés kezelése, a Szerződés teljesítése során a dokumentumok nyilvántartása, számlakezelés, valamint az üzleti partnerek elérhetőségének szervezeti egység szintű nyilvántartása céljából kezelik, a teljesítéshez, a jogi igény érvényesítéséhez és a számlázáshoz, valamint a vonatkozó jogszabályi rendelkezéseknek való megfeleléshez szükséges időtartamig.

A Felek kijelentik, hogy saját Közreműködőiket az adatkezelésről tájékoztatták.

A Felek tudomással bírnak arról, hogy a jelen pontban foglalt kötelezettségük nem teljesítéséből vagy késedelmes teljesítéséből eredő következményért teljes kártérítési felelősséggel tartoznak.

23. A jelen szerződést a Felek közös megegyezéssel írásban, a jelen szerződés 7. pontjában meghatározott határidőt megelőzően módosíthatják. A szerződés módosítása nem irányulhat a támogatott tevékenység eredeti céljának megváltoztatására. A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Nvtv., az Áht., az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet vonatkozó rendelkezései az irányadók.

24. A jelen szerződés négy oldalon öt példányban készült, amelynek elválaszthatatlan részét képezi az 1. melléklet.

A Felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után – mint akaratukkal mindenben megegyezőt – jóváhagyólag aláírták.

Budapest, 2021. október „ ”

Budapest, 2021. október „ ”

**Budapest Főváros X. kerület Kőbányai
Önkormányzat**

Támogató

D. Kovács Róbert Antal polgármester
megbízásából

Radványi Gábor alpolgármester

Törekvés Sportegyesület

Támogató

Sárvári György Vilmos elnök

Pénzügyi ellenjegyzés:

Novák Andrea
osztályvezető

Szakmai és jogi ellenjegyzés:

Hegedűs Károly
aljegyző

Dr. Erdei Katalin Judit
kamarai jogi előadó

Az elszámolási kötelezettség teljesítésének módja

1. A Támogatott az eredeti számlára kézírással rávezeti, vagy az erre a célra elkészített bélyegző lenyomatával feltünteti – még megküldés előtt – az alábbi tartalmú szöveget:

„A kifizetést a megállapodás tárgyára elkülönített támogatási összegből fedeztem.”

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával ellátja.

2. Az 1. pontban foglaltaknak a számlára történő rávezetése után az eredeti számláról a Támogatott fénymásolatot készít. A másolt számlára a következő szöveget vezeti rá:

„A számla az eredetivel mindenben megegyező hiteles másolat.”

Ezt követően a Támogatott törvényes képviselőjének vagy meghatalmazottjának aláírásával és a Támogatott bélyegzőlenyomatával ellátja.

3. A pénzügyi elszámoláshoz az elszámolni kívánt kiadások számviteli bizonylatainak adatait tartalmazó számlaösszesítő eredeti, a Támogatott törvényes képviselője által aláírt példányát kell beküldeni. A pénzügyi elszámoláshoz beküldendő számviteli bizonylat-másolatokat sorszámozni kell a számlaösszesítő sorrendjével megegyezően, hogy a tételes ellenőrzés során a költségek, kifizetések egyértelműen azonosíthatóak legyenek. Továbbá a számlaösszesítő szerinti azonos sorszámmal ellátott dokumentumok csoportosítva kerüljenek benyújtásra, pl. a számlaösszesítőben az 1. sorszámmal rendelkező számla mögött megtalálható legyen ugyanezen számlához kapcsolódó kifizetést igazoló dokumentum.

4. A pénzügyi elszámolás keretében benyújtandó dokumentumok (másolati példányai):

- a) számla,
- b) kifizetést igazoló bizonylat (bankkivonat, pénztárbizonylat),
- c) szerződés, teljesítésigazolás, megrendelő.



Érd. azou: K-2021/55227

2. melléklet az előterjesztéshez

TÖREKVÉS SPORTEGYESÜLET

Létesítmény cím: 1107 Budapest, Bihari u. 23.

Levelezési cím: 1475 Budapest, Pf. 19.

Mobil: +36 20 939-1484

E-mail: sarvarik@t-online.hu

34/2021. Eln.

Budapest Főváros Kőbányai Önkormányzat
Polgármesteri Hivatal
D. Kovács Róbert Antal Úr
Polgármester

1102 Budapest
Szent László tér 29.

Tisztelt Polgármester Úr!

Javaslom a
kiegészítő
költészek
birkosítását!
(3918723) *[Signature]*

BUDAPEST FŐVÁROS N. KERÜLET KŐBÁNYAI ÖNKORMÁNYZAT Polgármesteri Hivatal		
Iktatószám: K00/337/1/2021		
2021. Szeptember 22.		
Előszám:	db melléklet	Előadó: <i>[Signature]</i>

A Törekvés Sportegyesület törvényes képviselőjeként kérem az Ön és a T. Képviselő Testület szíves támogatását, a Kocsis Sándor Sportközpont létesítményében üzemelő „Törekvés Paralimpiai Sportközpont” nagycsarnok korszerűsítési munkáinak kiegészítő költség finanszírozásához.

A projekt az EMMI által támogatott létesítményfejlesztési program során - 2016. évi maradvány összegből -, a BMSK Zrt., valamint a Magyar Vívó Szövetség által kedvezményezett Törekvés Sportegyesület közötti szerződés alapján valósul meg.

Egyesületünk Vívó és Kerekesszékes Vívó Szakosztálya, a magyar vívósport terén kiemelkedő utánpótlás nevelő tevékenységének és eredményességének elismeréseként az elmúlt évek során már több jelentős létesítmény korszerűsítési támogatást kapott. A felmerülő önrészek kifizetését, valamennyi esetben tulajdonosi minőségében, Kőbánya Önkormányzata példa értékűen vállalta és teljesítette.

A tárgyi korszerűsítéssel a közel 40 éve épített csarnok nagytermének szellőztetését tudjuk megoldani, mivel az elavult nyílászárók (többségük már nem is működik) miatt, a légcseré nem lehetséges. A vírus járvány és fertőzés veszély kockázata okán, a projekt kiemelten fontos, továbbá a létesítmény állagóvását, fejlesztését és a sportolók jó komfortérzését is szolgálja.

A 2019-ben készült költségterv szerinti költség (2019. évben nem volt kivitelezői kapacitás, 2020-ban pedig az EMMI felfüggesztette a pályázatok végrehajtását), az anyag ár és munkadíj (szellőző rendszer és nyílászáró csere) tekintetében jelentős mértékben növekedett.

A légcseré korszerűsítés tervezett költsége 15.302.230.- Ft volt, az új árajánlat szerint azonban **3.628.723.-Ft** összeggel növelve, 18.930.953.-Ft-ra emelkedett.

A kivitelezés járulékos költségei:

- légcserélő műszaki ellenőri díj bruttó 220.000.-Ft
- ablakcsere műszaki ellenőri díj bruttó 70.000.-Ft

A légcserélő kiegészítő költsége: 3.628.723.-Ft

Összesen: **3.918.723.-Ft**

Szakosztályok:

asztalitenisz, kosárlabda és kerekesszékes-kosárlabda,
sakk, tájfutó, tenisz, vívó és kerekesszékes-vívó

Szabadidősport:

asztalitenisz, atlétika, kispályás labdarúgás, kondicionáló torna,
tenisz

Kérem a Tisztelt Önkormányzatot, hogy **3.900.000.-Ft** összegű pénzeszközzel szíveskedjen támogatni fejlesztésünk megvalósítását.

A szakmában minőséget képviselő és kivitelezést vállaló Légmester Kft. árajánlatát, valamint a műszaki tervet kérelmünkhöz csatolom.

Budapest, 2021. szeptember 10.

Tisztelettel:


Sárvári György
elnök



Ajánlatkérő: Törekvés SE

Munkaszám:	2020/001	Készítette:	Panyi Zsófia
Változat száma:	V4	Ajánlat érvényessége:	20 nap
Változat dátuma:	2021.08.19	Garanciális idő:	12 hónap
HUF/EUR árfolyam:	360	Kivitelezési idő:	2 hónap

Műszaki tartalom: Költségvetés kírás szerint

**TÖREKVÉS CSARNOK SZELLŐZÉS
GÉPÉSZ ÖSSZESÍTŐ**

	Anyag:	Díj:	Összesen:
Légtechnika	9 094 562	4 912 900	14 007 462
Építészeti	170 000	728 800	898 800
Összesen:	9 264 562	5 641 700	14 906 262
Felvonulási és organizációs költségek		0	0
Gépköltség:		0	0

Ajánlati ár összesen: 14 906 262 Ft + Áfa

Ajánlatunk nem tartalmazza:
Megjegyzés:

Az építőipari anyagár emelkedések mértéke miatt az ajánlati árunk csak 20 napig érvényes, és azokat a szerződéskötés napján fogjuk aktualizálni.

Fontosabb szerződéses feltételeink:

fizetési feltételek: havi szakaszszámlázás, 30 napos naptári utalással

Jótállási idő: 24 hónap

Késedelmi kötbér: napi 0,5 %, max.: 10 %

Meghiúsulási kötbér: nem vállalunk

Munkaterület átadási késedelem: max. 30 nap, azt követően szerződésmódosítás vagy felmondás lehetséges

Előleg: 20%, mely arányosan kerül visszavonásra a szakaszszámlákból

Levonások: semmilyen levonással, visszatartással, bankgarancia összeggel nem kalkuláltunk.



Panyi Zsófia

vállalkozási csoportvezető

No	Megnevezés	Menny.	M.eg ys.	Anyag egységár	Díj egységár	Anyag összesen	Díj összesen
1	Gépészeti tervezés Befűvő ventilátor tartózással, elektromos bekötéssel	1	klt	0	360 000	0	360 000
2	10.000 m ³ /h, 300 Pa Elszívó ventilátor tartózással, elektromos bekötéssel	2	db	522 288	82 500	1 044 576	165 000
3	10.000 m ³ /h, 300 Pa Elektromos fűtőkaforifer, légcsatornába építhető SIG Air Handling RVA típus 1000x500, 60 kW	2	db	522 288	82 500	1 044 576	165 000
4	TG-R430 helyiség hőmérséklet érzékelővel Négyszög keresztmetszetű légcsatornahálózat 800x500mm	2	klt	490 767	30 250	981 535	60 500
5	Idomokkal, tartóval Lindab C rács befűvásra és elszívásra	350	m ²	11 863	9 680	4 151 875	3 388 000
6	1000x200mm	32	db	58 500	17 050	1 872 000	545 600
7	Légtechnikai beszabályozás	1	klt	0	228 800	0	228 800
Összesen:						9 094 562	4 912 900

[Handwritten mark]

No	Megnevezés	M.e	Anyag	Díj	Anyag	Díj	
		Menny.	gys.	egységár	egységár	összesen	összesen
1	Faláttörés 1000x1000	2	db	0	309 400	0	618 800
2	Faláttörés helyreállítása, vakolat javítással	2	db	40 000	25 000	80 000	50 000
3	Homlokzat festése a javított felületen	2	db	25 000	15 000	50 000	30 000
4	Belső festés a javított felületen	2	db	20 000	15 000	40 000	30 000
Összesen:						170 000	728 800

125

